

НОВОСТЬ
15.09.2017

ЛУКОЙЛ СОДЕЙСТВУЕТ РАЗВИТИЮ СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ МАЛОНАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ЯНАО

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в деревне Усть-Войкары (ЯНАО) построено многофункциональное здание. Средства на строительство объекта выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ямало-Ненецкого автономного округа.

Одноэтажное модульное здание площадью 120 м²местило пекарню, небольшой магазин, сельский клуб и медицинский кабинет, который оборудовали в населенном пункте впервые. Для отопления помещений построена котельная. Численность жителей рыбацкой деревни не превышает ста человек.

Также при поддержке нефтяников ЛУКОЙЛа в селах Горки и Овгорт (ЯНАО) построены мини-пекарни.